

# 韩国欲加入马新高铁竞标战

## 中国除日本之外再添对手

**本报特稿** 韩国土地、基础设施建设及交通部长姜镐日16日向外界表达韩国参与马新高铁的强烈意愿,马新高铁再添竞争者。

姜镐日当日拜会马来西亚交通部长廖中莱后表示,廖中莱对韩国参与马新高铁给予良好和正面回应,欢迎韩国参与马新高铁计划。韩国与马来西亚欲在交通、海域安全和航空领域方面合作,这将惠及两国。

他表示,韩国有意和马来西亚合作和分

享在铁路建设方面的专长,韩国高速列车早在11年前开始运营,对于建造铁路具有非常丰富的经验。韩国自行研发的高速列车(KTX)技术,可以降低运营成本和时间。乘客可用智能手机完成买票、检票,将减少检票人员、售票人员等运营费用,也会节省时间。

姜镐日日前表示,韩国提出的马新高铁计划运营成本将是其他国家成本的65%。

规划中的马新高铁全长350公里,设计

时速300公里,投入运营后有望大幅缩减马来西亚吉隆坡和新加坡之间交通时间。马来西亚总理纳吉布表示,马新两国预计将在年中签署相关谅解备忘录。中、日、德、法等多国企业表达了参与马新高铁建设的意愿。

从技术、经验等方面考虑,中国和日本已成为竞争热门。新加坡《海峡时报》报道称,定于2017年第一季度进行的竞标中,中日将展开最后对决。

《海峡时报》称,对马来西亚而言,由于大部分路线在其境内且需承担巨额费用,因此更关注性价比高、资金筹措便利的中国方案。

另有媒体报道说,新加坡对在车辆和信号系统方面经验丰富的日本企业更有好感。

难以作出选择是该项目建设一拖再拖的重要原因之一。马新高铁原计划2015年开工,2020年运行。目前来看,预计2017年才会确认合作细节,2018年才能动工。

## 奥巴马与达赖会见 我外交部严正交涉

**新华社北京6月15日电** 中国外交部发言人陆慷15日表示,中国已就美国安排总统奥巴马与达赖喇嘛“私人会见”提出严正交涉,并表示坚决反对。

陆慷说,中国外交部已向美国驻华使馆提出严正交涉,对美国安排表示坚决反对。中国强调,西藏事务是中国内政,任何外国无权干涉。第十四世达赖喇嘛不是单纯的宗教人士,而是长期打着宗教幌子从事反华分裂活动的政治流亡者。美国如果安排上述会见,将向“藏独”分裂势力发出错误信号,损害中美互信与合作。中国敦促美国信守“承认西藏是中国一部分、不支持西藏独立”的承诺,停止对“藏独”势力支持。任何想干涉西藏问题做文章、破坏中国稳定的图谋都是不会得逞的。

## 反劳动法游行现暴力 法政府威胁禁止示威

**本报特稿** 法国媒体16日报道,在巴黎反劳动法游行出现暴力行为后,法国总理瓦尔斯威胁称,政府可能禁止一些示威申请。法国总统奥朗德也表示,如果不能确保人员及财产安全,示威申请将可能不获批准。

由法国7个工会联合号召的反劳动法大规模示威日前举行,警方称有7万到8万人参加,工会则称参加者达上百万人。示威者与警方发生冲突,在巴黎街头出现打砸等暴力场面,至少29名警察和11名示威者受伤。

法国总统奥朗德表示,今后示威申请将经过逐一审核后决定是否批准,如果民众财物和人身安全得不到保障,示威申请不会得到批准。法国总理瓦尔斯说:“我请求总工会不要在巴黎再组织这类示威活动。”

## 小启

因版面调整需要,新民环周刊即日起调整至周一出刊,本周第657期将顺延至下周一(6月20日)出版,敬请广大读者关注。

# 美联储按兵不动 维持利率不变

## 市场人士预计推迟到9月后加息可能性更大

**新华社华盛顿6月15日电** 美国联邦储备委员会15日宣布将联邦基金利率维持在0.25%至0.5%不变。

美联储当天结束货币政策例会后发表声明说,4月以来信息显示美国经济增长似乎已回升,但就业市场改善步伐放缓。年初以来美国房地产市场继续改善,净出口对经济增长的拖累似乎已减少,家庭开支增长强

劲,但企业固定资产投资仍然疲软。美国通胀率继续低于美联储2%的目标,部分是受能源价格和非能源进口产品价格下跌影响。

美联储仍然预计美国经济将保持温和扩张,就业市场继续改善,通胀中期将回升到2%目标,支持渐进加息。美联储表示将继续密切关注通胀指标及全球经济和金融形势,但未就下次加息时机释放明确信号。

美联储主席耶伦在新闻发布会上表示,英国脱欧是美联储考虑的因素之一,国际不确定性对美联储政策的影响有所放大。

这是今年美联储连续第四次维持联邦基金利率不变,凸显美联储对美国经济增长能否承受进一步加息的冲击存在担忧。市场人士预计,美联储加息进程将放缓,推迟到9月后加息的可能性更大。

## 双方阵营为拉票不断释放风险“警告”增加公众焦虑

# “脱欧”“留欧”拉锯 金融市场“震幅”加大



图1

**新华社上午电** 本周英国主要民调均显示,支持“脱欧”人数比例开始上升,超过“留欧”阵营。国际市场担心“脱欧”可能性增加,英镑持续贬值,欧洲股市连续下跌。

一家民意调研机构数据显示,48%选民

支持“留欧”,52%选民支持“脱欧”。《金融时报》对各项民调的分析结果显示,45%选民选择“留欧”,47%选民支持“脱欧”。随着23日公投临近,这些民调结果加剧市场波动。

欧洲三大股指连续下跌,其中英国伦敦

股市《金融时报》100种股票平均价格指数14日收盘跌破6000点,是2月以来首次低于该关口。英镑汇率急剧下跌,14日一度跌至1比1.41以下,刷新近2个月低点。国债等资产成为避风港,受到投资者追捧。

“脱欧”和“留欧”阵营为争取选票,分别不断释放“警告”。“留欧”阵营的立足点是,如果退出欧盟,英国经济将陷入一年衰退期,每户家庭将平均遭受每年4300英镑损失,医疗福利受影响,物价上升,工作机会减少。“脱欧”阵营的立足点是,如果留在欧盟,英国人将继续承受大量涌入的移民所带来的社会负担,包括对工作岗位的挤占,对医疗资源的稀释,以及潜在的社会安全风险。

这种风险预警式的竞选策略,让不确定性进一步放大,增加了公众的选择性焦虑,也加剧了市场震荡。目前虽然民调显示“脱欧”情绪不断上升,但仍有很大一部分人没有作出决定。在“脱欧”公投前,双方还将进一步抓住时机释放风险警告,市场波动性预计可能进一步上升。

## 静脉曲张 就用脉客

静脉曲张是指下肢静脉瓣膜受损松弛,使血液流通受阻不畅,导致扩张、弯曲、发青,突起像蚯蚓状,皮肤发痒,发黑,肿胀酸痛。长期血液淤积最终皮肤溃烂,出血,萎缩,腿脚麻木无力,走路困难成老烂腿。(摘自大众医学2007年第6期)

“脉客”由烟台实永药业公司生产,针对性

强,有效成份直接渗透到皮下,其独特的方法,涂抹在皮肤上您会感觉很舒服,使用简单方便,凡有静脉曲张的上述不适人群均好用。

请到厂家指定专卖店武胜路479号近黄陂北路购买和免费送货均有买3送1的大优惠。(商家)

热线:021-56626632 56030113

鲁卫消证字2014第0306号

## 皮肤瘙痒 奇痒 有妙方

湿疹,皮炎,过敏,荨麻疹,手足皲裂等的特点主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出现丘疹,大片红斑,疙瘩,风团,皮肤干燥,脱屑,奇痒等症状,可分布在全身或局部,是病因比较复杂的一种皮肤病态反应,在发病初皮肤发红,发痒时没引起重视从而导致瘙痒反复发作,越痒越抓,越抓越痒,使瘙痒加剧,灼热难受,长期抓痒最终造成皮肤发炎感染,溃烂,奇痒难忍,久治不愈的痛苦。(摘自大众医学2013年第11期)

“徐大夫牌”肤舒痒膏由吉林省徐氏生物医药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮下,配方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹在皮肤瘙痒处使您会很舒服,针对性强,简单方便,无刺激,凡有皮肤健康问题引起的瘙痒及过敏人群均好用,并提供了便捷的途径。

请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和各指定药房,免费送货上门均有买3送1的大优惠。(商家) 电话:400-033-7966

不适宜人群:孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事项:外用、忌口服、面部禁用;2.使用本品皮肤出现红肿、过敏等应停止使用。吉卫健用字2013第134号

养生、相声、小品、戏曲、经典老歌、广场舞精选……名家名段,随身带随时听!

# 来电申领 多功能收音机

活动今日全面开启,立即拨打 400-618-6373 升级会员领取

退休在家,无聊时,拿出来听听,可以排解孤独寂寞。晨练、散步、午休、运动之余,拿出来听听,可以愉悦身心。吃饭、睡觉前、起床前,拿出来听听,可以增添更多生活乐趣。

多功能收音机集名牌养生栏目,相声,小品,戏曲,经典老歌,广场舞曲精选于一体,让中老年人随时享受开心快乐。

1. 养生:精致的节目内容,丰富的专家资源,为百姓提供全方位的养生资讯。
2. 听书:精彩历史,场场惊心动魄;相声小品,名家名段想听就听。

3. 听戏:京剧、黄梅戏,经典民歌,走到哪里都能跟着哼小曲。
  4. 跳舞:广场舞精选,跳舞健身好帮手。
  5. 广播:大音量,一键收听超便捷。
- 好消息!** 为丰富更多中老年人的晚年生活,即日起,拨打 400-618-6373 升级会员即可申领价值500元多功能收音机一台!限300台,先到先得!

